Kuace: 2

Mpeamet: MaTematuka, Y MK «llepcriekTuBa,

Tewma: Jlenenue na 4

Heab: chopMupoBaTh NpeACTABICHUS YIAIIUXCS O ACIICHUHU Yncel Ha 4.

3agaun:

Oopazosamenvuasn:
e COBEpILEHCTBOBATh Y yYalIUXCs YMEHUE pelaTh MpUMEphl Ha TaOIu4YHOE JesieHre B npeaenax 20;
e  YUYUTH YYAIIUXCS JEICHUIO YKCell Ha 4;
e COBEpILEHCTBOBATH MPEAMETHBIC YMEHUS pelIaTh 3a1a4u.

Pazeusarwwan:.

e  CcrocoOCTBOBATH PA3BUTHIO MATEMATHUECKOW PEUH, OTIEPATUBHOM MaMSITH, IIPOU3BOIBHOTO
BHUMAaHMsI, HarJIsTHO-ACHCTBEHHOT'O MBIIIIJICHHUS.

Bocnumamenwvnan:

e BOCIMTBIBATh YYBCTBO TOBAPUIIECTBA, AKKYPATHOCTb, YCUAUYUBOCTD M YBOXKUTEIIbHOE OTHOLLICHHE K
U3y4aeMOMYy IIPEIMETY.

YHuBepcaabHble YueOHble [leiicTBus:
ITo3HaBaTe/bHbIC:

e OIpeesITh KOMIIOHEHTHI U PE3yJbTaT AEUCTBUSI YMHOXKEHUS;

e OIPENENATh B3aUMOCBS3b MEXKY IEHCTBUEM JIEIEHUS U IEHCTBUEM YMHOKEHHUS [IPU BBIYMCICHUN
apu(pMeTHyecKoro BeIpakeHHs 1 000CHOBBIBATh CBOE CYKICHHUE;

e IPHUMEHATH NPUOOPETEHHBIE YMEHUS NPHU PEIIEHUH apu(PMETHUECKOT0 BHIPAXKEHUS U 3a/1a4 Ha
JieJICHHE.

PeryasituBHbIe:
e BBHINOJIHATH YYEOHOE 3a/1aHHE B COOTBETCTBUH C MPABUIIOM.
KommyHukaTuBHbIC:
1. dopmupoBaTh yMEHUS COTPYIHUYATH C YUUTEIEM U CBEPCTHUKAMU MIPH PEIICHUN YUEOHBIX
npo0em;
2. (QopmynupoBaTh BbICKa3bIBaHUS, UCIIOIb3Yys MaTEMaTHUECKUE TEPMUHBI.
JInuyHOCTHBIE:
3HATh TAOIUIlY YMHOXKeHUs yrcen oT 2 1o 10 B mpenenax 20;
BBIYUCTIATH apU(PMETHIECKOE BBIPAKEHUE, UCIIONB3Ys ACHCTBHE YMHOXKEHUS U JICTICHHUS,
KOMMEHTHPOBATh apu(PMETHUECKOE BBIPAXKCHHE, UCTIOIB3YS Pa3HbIe BAPUAHTHI MPEICTABIICHNUS,

pelaTh 3a/1auu, IPUMEHS PalllOHAIBHBIN CITOCOO BEIUYUCIICHHUS.
MPOSBIIATH UHTEPEC K COJIEPIKAHUIO YPOKa.

arODE

OO0opyaoBaHme: KOMIIBIOTED, KpaH, IPOEKTOpP, yueOHasi IPe3eHTALIHS.
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Conep:xanue ypoka. JlesiTeJIbHOCTb YUUTEJsI

3npascTByiite, pedsita! S paga Bac Bunets Ha ypoke. Kak moau Moryt
IPUBETCTBOBATH JIPYT JPyra, HE pa3roBapuBasi?

[ToripuBeTcTBYEM ApYT Apyra.

ITonpuBeTcTBYEM TOCTEN.

VY np10HUTECH, IOJAPUTE CBOU YIBIOKM MHE U IpYT Apyry! A tenepb
HACTPOUMCS Ha pabOTy - OTKPOEM JIaI0IIKH HOBBIM 3HAHUSAM U

pou3HECEM BOJIIEOHYIO (pasy: st XOUy MHOTO 3HATh!

By,IIBTe CTaparCiIbHbIMU, AKTUBHBIMH, BHUMATCIIbHBIMU U Y BaC BCC
MMOJIYYHUTCH. A INOMOr'yT HaM B 5TOM 4HHCJIA.

OTkpoiiTe TeTpaau U 3alUILIUTE YUCIO.

CeroaHst MBI HE TIPOCTO € BaMH OyaeM padoTaTh, a OTIPABUMCS B
IIyTEIIECTBUE.

Kakoii npa3aHuk y:ke 3arjisjbiBaeT K HaM B OKHa?

be3 wero He ObiBacT HoBoro roma? (6e3 €nku, Jlena Moposa, CHETypouKkH).
Me1 otripaBumMcst B 3uMHMiM Jiec K eay Moposy n CHerypouke 3a EIKO.
(coraiin, 3UMHMIA J1ec)

A Tam Hac xAyT ucnsiTanus. Cnpasumcs?

X041y HAIIOMHUTH BaM, UTO B JIECY HY>KHO BECTH ce0sl TUXO, YTOOBI HE
pacmyraTh 3Bepei u ntull. Jlen Mopo3 nepenain MHE BOT 3TOT
KOJIOKOJIbYMK. ECIM BBI €T0 yCIBIINTE, 3HAYUT HAJA0 YCTAHOBUTH TUIITUHY.
A BOT ¥ TPOIIMHKA, BEAylIas B JIEC K €JIKe, U IEPBOE HAllle UCIBITAaHUE.

A HazpiBaeTcsi OHO «[ OHKa 3a TUIePOM»

PaGoTaTs Oyaem mo psaam.

Ha nocke BbI BuAnUTE 3 TPOIUHKH.

OpHa TponuHKa A1 Kaxaoro psaa. Ha jnmceroukax npuMepsl, rjie 0TBeT
ooI1ee yncio 4.

2*8 + 4= 2*8 + 4= 2*8 + 4=
3*5-4= 3*5-4= 3*5-4=
4*4 - 10 = 4*4 - 10 = 4*4 - 10 =
4*5-2 = 4*5-2 = 4*5-2 =
4*0 +12= 4*0 +12= 4*0 +12=
3*4+2= 3*4+2= 3*4+2=




4*1+7 = 4*1+7 = 4*1+7 =
4%3-6= 4%3-6= 4*3-6=

[To omHOMY € Ka)JI0TO psifia OMHOBPEMEHHO BbI OyJIeTe , 3aMChIBATh OTBET
(pemaem onno PABEHCTBO) u nepenaem npyroii napre. Eciin Bb
YBHJIEJIM OLIMOKY CBOEr0o TOBapulla, cMeso ucnpasisiire. Kro Obictpee
IIPOUJET IO TPOIIUHKE.

BceM Bce nOHATHO?

Ha crapt! Buumanue! Mapmi!

(AETU BBIIOJIHAIOT 3AJAHUE)

Wrak, nasaiite npoBEpUM.

Ecnu oTBeT npaBUIIbHBIN — IOJHUMUTE PYKH.
Momnonub!!

MOXHO TOJIOKHTh PYKY Ha TOJIOBY, ITOTJIAIUTh Ce0s U CKa3aTh: «AX,
Kakou g Moionern!»

Munyrtka 1 | Xosoano B necy. Ho Ham X0J101 HE CTpalleH.

YHCTONMCAHUSA MMH
PasorpeeM HEMHOI0 HalM PyKH (PyKH pacTHpPaeM)
-[Toka Bamm pyku pa3orpeBaroTcsi, IOCMOTPUTE Ha JIOCKY U OIPEETUTe
3aKOHOMEPHOCTbH HamucaHus nupsl 4.
Hzpa «3axonomepnocmoy
41424
5,9,13,17,21, 25

3anucev na oocke

CamoonpenesieHue K 6 Uto BB 3HaETE O YKCIIE YEThIpE?

AeSITeJIbHOCTH MHUH

A Tabnuiy yMHOXeHUs Ha 4 3HaeTe?
Kak Ha3bpIBatOTCSI KOMIIOHEHTHI IPYU YMHOKESHUH?
BoiBemMBalo Ha J0CKY HA3BaHUS KOMIIOHEHTOB NPH YMHOKEHHUH.
1-ii MHOXXHTEb
2- MHOYKHTEH
3HayeHue NMPOU3BEICHUS
(chaiio, 3umnuil nec, nosaenenue baovt Azu)

[Tocmotpurte, pebdsita, KTO 3T0?

.HIO6I/ITCJ'IBHI/II_I8. BpCAUTH, )KUTCIIbHUIIA JIECA, ba6a SIra npeajaract Ham



Pa0ora Hax HoBoii
TeMOM
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MOUrpaTh B UTpy «MelanKm.

JI71s1 5TOro MHE HYKHO 5 4€JIOBEK.

Paszoaro nucmul ¢ 3anucannviyvu yuciamu u 3HAKAMU.

BbI 10715KHBI BHUMATENBHO MEHSI IOCIYIIATh U HAUTU KaXKIblii CBOE MECTO.
3x4=12

Kaxum kommornenTom B 3toM PABEHCTBE aBnsercs 3?

A 47

A 12?

Kaxkune eme PABEHCTBA M0:XKHO COCTaBUTB C IIOMOIIBIO 3TUX YHUCEII,
UCIIOJIB3YS 3HAK JIeJeHUs?

3abuparo nucm co 3HaKOM «YMHONICUMDBY, A0 TUCTH CO 3HAKOM
«pazoenumsy

12:3=4 12:4=3

Kakum komnonentom B 3tom PABEHCTBE sBnsiercs 127

A 4?

A3?

BbiBemmBalo Ha JOCKY Ha3BaHUSI KOMIIOHEHTOB IPH JeJICHHH.
3anummre B Tetpagu PABEHCTBO 12: 4=3

Kto noranancs, Hax kakoit TeMoit Mbl Oyzem cerogus paborats? Kakue
3a/1auu miepe coooii mocTaBum?

3adauu
e 3aKpenums ymeHue peuwlanms npUMeEPsl Ha MadIUYHOe OejleHue 6
npeodenax 20;

e yuumbuca Oenumbs yucaa Ha 45
*  3aKpenumy ymeHus peuiams 3a0aqu.

baba SIra packuiana mapuku 1o Bcemy Jjecy / kiaccy. Ham Hy»kHO
coOpatb 110 HOMEpam.

C.92 Nel y nockw.
3anummre 3TO BBIPasKeHHE B TETPaab.

HpOCI/IT BBIIIOJIHUTD 3aJaHUS



[TogoGpena baba Ara u pemia yrocTuTh 3aiiiieB MopoxeHbIM. OHa TOYHO
3HAET, UTO IS KAXKJIOTO 3aiIa y Hee 3amaceHo 4 mOpIMUu MOPOKEHOTO.
CKOJIBKUX K€ 3aHIIeB CMOXKET yrocTuTh baba fra, ecnu y He€ 16 mopruit
MOPOKEHOT0?

Kak »To 3anucats Beipakennem? 16:4=4

A KOr/1a HOBBII 01, YTO MbI POCUM M y KOro? UTto KJjieeM Ha
KOHBepT?

c. 93 Ne3,

A kak Mbl o0upaemMcs K enke? [lemkom uaem mo gopore, 10pora Ha 4To
MOX0a- OTPE30K, MpsiMasi, JIOMaHasl.

Ned-pewmaror
1)3*4-12 cm
¢.93 NeS-gpyras neBouka, 4To cAe/Iaja ¢ ITHM OTPe3KoM?
1)12:4=3 cm

Kakmne reomerpuueckue ¢purypsl Bol 3Haere? U3 yero onu cocrosir?
(npsimasi, ToMaHas).

I'eomeTpuueckoe 3axanne [TocMOTpy BHUMATEIILHO HA PUCYHOK U OTBETh
Ha BOIPOCHI:

CKOJIbKO B 3TOH (uUrype KBaapaToB?
CKoJ1bKO B 3TOH (purype npsiMoyroabHUKOB?

Ho xakoii >xe HoBbrit rog 6e3 €nku u moapkoB?

Ho mbI éaxy pyouTs He Oynem. [louemy?

ITon HOBoOrOIHEN €nKOM cTOsAIO 8 moaapkoB. len u CHerypouka
pazzenuin mopoBHY Ha 2 Kydku. CKOJIBKO MOJAPKOB B KAXKI0M
MOJIy4nII0Ch?

8:2=4

Bbl, HaBepHO, 3HAETE, YTO HOBOTOJHME MOJAPKU IPUHATO TAPUTh.
[Tonapum 8 mogapkoB ueTeIpéM Jucuukam. [1o CkosIbKo ke nmogapkoB
NOCTaHETCS KaXKIou?

A xak 3amucartb 3T0 BeIpaxeHneM? 8:4=2

3anuumure B TETPaAb 3TO BBIPAKCHHUC.



Pu3MHHYTKA

3akpenJieHue

Peduexcus

Hror ypoka
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A Kakmue JepeBbsi MOTYT PACTH BOKPYT €JIKU?

C.93 Ne6

VYcrana ba6a fra genuts nogapku. OTn0XHYTH X0ueT. M HaM OTIOXHYTh
HaJI0, YTOOBI MI0I0TBOPHO MPOJOJIKHUTH pabOTaTh U OBITH
BHUMATEJIBHBIMU, MBI JIOJDKHBI OTJIOXHYTh.

4:2 - Ckoavko pasz Hoeamu montem?

9:3 - Ckonvko paz pykamu xnonnem?

2x2 -Muvl npucsidem ckonvko paz?

4:4 -Muv1 naknonumcs cetiuac.

3x1 - Mol noonpwienem po8Ho CmMoabKo.

Al 0a cuém, uepa u moavko!

He xouer myckatp Hac baba fIra k [leny Mopo3y u Cuerypouke. CHOBa
XO0YEeT BaC UCIBITATh, XOUET MOHATh, CIPABUTECH JIH BbI, BCE JIU BaM
IIOHATHO.

Xouer mourparTh.

1)16 mopkoBok baba fra cBsi3ana B mydkH, 1o 4 MOPKOBKH B KaXKJIOM.
CKOJIbKO MYYKOB MOJTYYHIIOCH?

2) ns ykpamenus baba Sra paznoxwuna 12 BuIIeHOK MOpOBHY Ha 4
HOBOTOJIHUX TOpTa. CKOJIBKO BUILIEHOK Ha KaXXJIOM TOpTe?

[TpoBepka (oropa mpe3eHTaIHIO)

Co BcemH 3a1aHUSIMU CITpaBHIIMCh. Mosoas!!
Hzpa «/lenv Houw

2*5+3-5:2-1=3

4*2+8:2+2=10

3*3+9:3+5=11

C.93 Ne9

PeGsTa, naBaiiTe BepHEMCS K 3a7a9aM, MIOCTABJIEHHBIM Ha YpPOKE.

1-2 3a0aua: 3aKkpenums ymenue pewiamop npumepsvl HA MAOGIUYUHOE
Oenenue 6 npeoenax 20;

2-5: yuumocs 0eaums uucia Ha 4;



3-1: 3aKpenumsy ymMeHusa peuiams 3a0aqu.
Co Bcemu 3a1auaMy Mbl CIIPABHIINCH?
MoHO ce0st TOXBaJIUTh?

«AX, Kakoil 1 mojoen!»

[TocmoTpuTe Ha ciaiia.

IIpouumatime nauano pa3svl u 3aKonuume eé.
[TocmoTpuTe, KTO BCTpEUaeT Hac.
[lyTemecTBue Halle 3aKaHUUBACTCS.

[Tonapku ceroHst MOYYHIN U 3aHIIbl, ¥ TUCHYKH, U JaKe CECTphl baOb
Sru.

U BB, pedsiTa, 6e3 MoAapKOB HE OCTAHETECH.

JlocTaio KpacuBYIO MOAAPOUYHYI0 KOPOOKY B 3aKJIAIKH € TadInueii
YMHOKEeHHSI.

Crnacu6o 3a paboty Ha ypoke! MHe npuaTHO ObLIO ¢ BaMU paboTaTh!

TECT

a) [lonuepkHuUTe BbIpAKEHUS, B KOTOPbIX HY’KHO HAliTH YacTHOe:

4+3 5x2 6:3 8-4 4>3 12:2

0) B paBHbIX paBeHCTBaX NOAYECPKHH AeIUTE/b:

16:2=8 3x5=15 2x7=14 8:4=2

B) B 1aHHBIX paBeHCTBaX MOJYEPKHH YACTHOE YHCeJI:

2x9=18 18:3=6 12:4=3 10:2=5

r) B 1aHHbIX paBeHCTBaX 00BeIM KPYKOYKOM JieJIuMoe:

15:3=5 3x2=6 14:2=7 9-4=5

n) lHoxyepkHu npaBWJIbHBIN 0TBET HA Bonpoc: " Kakoe camoe 0oJib1oe yucio npu gejaennu?"

YacTHoOC AeJIMMO¢E ACJINTEIb









